
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Λειτουργία Βιβλιοθήκης και Κέντρου Πληροφόρησης (ΒΚΠ) από Τρίτη 02/11/2021 

Σε συνέχεια της απόφασης της συνεδρίασης της Τρίτης 28/9/2021 του Πρυτανικού Συμβουλίου του Πανεπιστημίου
Θεσσαλίας και των σχετικών ΚΥΑ και εγκυκλίων, και του Υγειονομικού Πρωτοκόλλου της αρμόδιας επιτροπής του
Ιδρύματος  από  την  Τρίτη  02/11/2021,  η  λειτουργία  της  Βιβλιοθήκης  και  Κέντρου  Πληροφόρησης  (ΒΚΠ)
προσαρμόζεται ως εξής: 

ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ 
(ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ ΤΗΣ)

1. Ο δανεισμός βιβλίων συνεχίζει να γίνεται μετά από προηγούμενη συνεννόηση (ραντεβού), ενώ η υπηρεσία
του διαδανεισμού θα παρασχεθεί εκ νέου από τη Δευτέρα 08/11/2021. Η υπηρεσία δανεισμού παρέχεται σε
όλα τα μέλη της Βιβλιοθήκης (μέλη του ΠΘ και ευρύτερο κοινό). Οι σχετικές υπηρεσίες παρέχονται σύμφωνα
με τις διαδικασίες που περιγράφονται στην σχετική   στοσελίδα   <http://www.lib.uth.gr/LWS/el/is/loan.asp>.

2. Η πρόσβαση στις ηλεκτρονικές πηγές και υπηρεσίες παρέχεται κανονικά σε όλα τα μέλη του Ιδρύματος.
3. Οι εγγραφές των πρωτοετών φοιτητών ως μέλη της Βιβλιοθήκης πραγματοποιούνται από το προσωπικό

της, χωρίς να απαιτείται η παρουσία των φοιτητών στη Βιβλιοθήκη. Τα υπόλοιπα υποψήφια μέλη μπορούν
να  εγγραφούν  ηλεκτρονικά  κάνοντας  χρήση  ειδικής  φόρμας  (σύμφωνα  με  τους  ειδικότερους  κανόνες
εγγραφής εσωτερικών και εξωτερικών μελών αυτής της περιόδου).

4. Ολα τα σεμινάρια εκπαίδευσης (πρωτοετών, μεταπτυχιακών κλπ.) στη χρήση των πηγών και υπηρεσιών της
Βιβλιοθήκης θα διεξαχθούν διαδικτυακά με χρήση της πλατφόρμας MS-Teams.

Οσον αφορά στην λειτουργία του Παραρτήματος της κεντρικής βιβλιοθήκης στην Λαμία “ΦΘΙΟΠΟΛΙΣ”, επιτρέπεται η
περιορισμένη  πρόσβαση  (Δευτέρα-Παρασκευή  από  08:30  έως  15:00)  έως  είκοσι  επτά  (27)  ταυτόχρονων
αναγνωστών σύμφωνα με την σχετική ανακοίνωσ  η   <http://www.lib.uth.gr/LWS/el/el_files/access_3.pdf>.

Περισσότερες λεπτομέρειες για την λειτουργία του Β.Κ.Π. του Π.Θ. τόσο στην Λαμία, όσο και στα άλλα παραρτήματα,
μπορείτε να βρείτε στην σχετική ιστοσελίδα <http://www.lib.uth.gr/LWS/el/ls/ohr.asp>.
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